

Usługi - 599190-2020

- Język oryginału
- Dane
- Dokumenty powiązane

Udostępni

11/12/2020 S242

- I.
- II.
- VI.
- VII.

Polska-Gdańsk: Usługi wycinania drzew

2020/S 242-599190

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 217-531790)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Regionalna Dyrekcja Ochrony Środowiska w Gdańsku

Adres pocztowy: ul. Chmielna 54/57

Miejscowość: Gdańsk

Kod NUTS: PL634 Gdański

Kod pocztowy: 80-748

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Izabela Wawrzyniak

E-mail: izabela.wawrzyniak-karlowska.gdansk@rdos.gov.pl

Tel.: +48 586836835

Faks: +48 586836803

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://bip.gdansk.rdos.gov.pl>

Adres profilu nabywcy: <http://bip.gdansk.rdos.gov.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Wykonanie zabiegów ochrony czynnej w obszarze Natura 2000 Bielawskie Błota PLB220010 w ramach projektu nr POIS.02.04.00-00-0108/16 pn. „Ochrona siedlisk i gatunków terenów nieleśnych zależnych od wód”

Numer referencyjny: OI.I.261.1.34.2020.IW

II.1.2)Główny kod CPV

77211400 Usługi wycinania drzew

II.1.3)Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4)Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest wykonanie działania ochronnego dla łączaka Tringa glareola (kod A166) i jego siedliska w obszarze Natura 2000 Bielawskie Błota PLB220010, polegającego na usunięciu nalotu i podrostu drzew z powierzchni łącznie 57,48 ha, w tym z powierzchni ok. 6,14 ha należy wywieźć biomasę.

2. Teren, na którym zaplanowano prace, znajduje się ponadto w obszarze Natura 2000 Bielawa i Bory Bażynowe PLH220063 i w rezerwacie przyrody „Bielawa”. Na powierzchni objętej zabiegiem występuje kompleks siedlisk przyrodniczych.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5)Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

07/12/2020

VI.6)Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 217-531790

Sekcja VII: Zmiany

VII.1)Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2)Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Początek: 15/02/2021

Powinno być:

Zakończenie: 22/02/2021

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 09/12/2020

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 18/12/2020

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 09/12/2020

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 18/12/2020

Czas lokalny: 12:00

VII.2)Inne dodatkowe informacje: